

今朝助学凌云木，重霄华夏有栋梁

——淮安工业中专举行第二届“杰翔红星班”开班仪式



为了弘扬革命老区精神，传承好红色基因，9月27日下午，江苏省淮安工业中等专业学校第二届“杰翔红星班”顺利开班。淮安区委常委、组织部部长俞向林，淮安老区开发促进会、扶贫协会会长殷长干，淮安区教育局党组成员、副局长相华，江苏杰翔羽绒有限公司董事长花建松，淮安针织帽厂董事长曹如东，淮安市巧斧家居有限公司董事长吕万红，江苏省淮安工业中等专业学校党委书记、校长贾朝东等领导出席开班仪式。本次开班仪式由淮安老区开发促进会、扶贫协会副会长钟士和主持。



本届“杰翔红星班”由淮安区老区开发促进会、扶贫开发协会携手江苏杰翔羽绒有限公司冠名成立。开班仪式上，江苏省淮安工业中等专业学校党委书记、校长贾朝东总结了第一届“杰翔红星班”取得的丰硕成果并介绍了第二届“杰翔红星班”的组建及班级的相关情况，他希望在校的三界红星班同学要努力学习新知识，掌握新技能，立志成为有真才实学，德才兼备，做“正”事，走“正”路的新一代青年。



接着，江苏杰翔羽绒有限公司董事长花建松向第二届“杰翔红星班”班主任和班长授班旗、班徽。



随后，第二届“杰翔红星班”学生代表对区各级领导、区两会及爱心企业的无私资助表示了真诚的感谢，并且向他

们承诺努力学习，不断进步，以实际行动，回报社会，实现人生的真正价值。



与会领导们向在校的三届红星班 90 名学生发放了每人每年 2000 元助学金。



花建松董事长发表讲话，他将积极参与到第二届“杰翔红星班”这一精准扶贫项目中，为红星班同学提供资助的同时，还要为红星班学生提供生产实习岗位和体验生活的机会。



随后，殷长干会长总结了红星班自开办以来所取得的优异成绩和宝贵经验，并要求红星班的同学牢记习总书记的嘱托，努力成为听党话，感党恩，有理想，肯钻研，为国家、为社会、为家乡多做贡献的优秀人才。



最后，淮安区区委常委、组织部部长俞向林发表重要讲话。他指出，淮安区老区开发促进会、扶贫开发协会爱心助学活动开展了近10年，在这段时间解决了数百名贫困学生“上学难”问题。他希望受资助学子们把社会各届的关爱化为奋发学习的动力，在逆境中奋进，珍惜来之不易的学习机会，树立远大的理想，刻苦学习，提升能力，加强修养，完善品格，努力争取好的成绩，回报社会，回报家乡。



今后我校将继续以此活动为契机，努力培养拥有“四个自信”的青少年，把牢立德树人根本任务。要坚持为党育人、为国育才，把立德树人的根本任务贯穿教育工作始终，突出以德润心、推进以文化人，更好地促进学生健康成长、德智体美劳全面发展，真正成为堪当重任的时代新人。

（图文：周霞、赵静 审核：卢松、戚晓燕）